В результате мер реагирования прокуратуры Новопокровского района не допущено осуществление органами местного самоуправления мероприятий, направленных на снижение численности безнадзорных животных, в нарушение требований законодательства

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о содержании и защите домашних животных.
Установлено, что в социальной сети Интернет администрацией Новопокровского сельского поселения Новопокровского района опубликована информация о планируемых 17.01.2019 года мероприятиях, направленных на снижение численности безнадзорных животных.
Указанная публикация вызвала большой общественный резонанс.
Проверкой установлено отсутствие гражданско-правовых договоров, заключенных между администрацией сельского поселения и специализированной организацией, направленных на оказание соответствующих услуг по помещению животных в питомники, проведению их обследования, принятию мер по розыску их владельцев.
По результатам проверки прокуратурой района объявлено предостережение главе Новопокровского сельского поселения о недопустимости нарушения требований законодательства об ответственном обращении с животными, о содержании и защите домашних животных в Краснодарском крае, которое учтено, не допущено проведение незаконного отлова безнадзорных животных.
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